



# 贺丞路上25根废弃电线杆被拔走

## 悬在居民头顶的安全隐患消除了



工作人员正在起吊废弃电线杆。记者 边城雨 摄

本报讯(记者 边城雨 通讯员 郭腾达 陈凯)昨天上午,贺丞路上25根废弃电线杆被吊车移除了。“这下好了,头顶上的安全隐患消除了,走路不用担心了。”附近的居民说。去年底,贺丞路街景改造后,这25根电线杆就被废弃,但一直没有清理掉,还有不少废弃线缆垂到地上,形成不小的安全隐患。

市城管局智慧城管中心负责人介绍,清理这里的电线杆是因为近期收到不少市民来电,反映贺丞路多根废弃电线杆影响通行,并存在缆线下垂、配件锈蚀、私拉电线等安全隐患,希望能够移除。为此,他们进行了多次调研和排查,并和市交警支队、国家电网、电信、移动、联通、白鹤街道等多方协同,确定了各单位职责分工及实施时间,将贺丞路(彩虹南路至甬港南路)段的25处废弃线杆移除。

记者在现场看到,一台吊机和多名施工人员正在清除路边的电线杆,被移除的电线杆存在有好长时间了,根部都长着青苔。

这个路段的废弃电线杆,有不少明显的电力标识,另有产权不清的悬挂钢绞线两条、下垂线缆三条、铁质搭扣设施六个。废弃电线杆有的上面悬着线缆,存在较大的安全隐患,如掉下来砸到人和物或把人绊倒,都会造成伤害。

电力处置部门负责人告诉记者:“从技术上来说移除线杆较为容易,但是我们单独处置较为困难。牵涉的线缆需要相关通讯单位进行排查、拆除,对于人行道的损坏需要城管市政部门配合修复,对于行道树和绿化带的损坏则需要城管园林部门的帮助,我们大型吊车的驶入也需要交警和街道部门的配合等。”

## 朋友圈里卖高仿奢侈品 小伙做成两笔生意后被抓

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 魏溪 徐榕)微商最近挺热门,其中不乏卖“高仿奢侈品”的。慈溪小伙大明(化名)就是其中一位,他通过微信代售高仿奢侈品赚取差价。虽然这种违法行为挺隐秘,但知假卖假的他,最终还是逃不过法律的制裁。

大明是在周巷一家品牌金银首饰店工作。2014年下半年,他通过微信认识了在广东深圳从事销售假冒卡地亚、梵克雅宝、宝格丽等名牌珠宝的叶某。

从那时起,大明就开始在微信朋友圈上,通过转发叶某上传的假冒商品图片来推销,有朋友感兴趣了,就直接通过微信向他咨询。去年上半年,大明一共做成两笔熟人生意:大学同学小倪花4.5万元购买了标有卡地

亚商标标识的高仿钻戒一枚;高中同学小孙以8000元的价格,购入了标有卡地亚商标标识的高仿对戒一对。

去年5月,大明的上家叶某被深圳市警方抓获,大明也因涉及叶某假冒注册商标案的案件,被慈溪市公安局传唤并接受调查。到案后,大明对自己知假卖假,销售假冒商品的行为供认不讳。

大明说,他从中获取的利润在售价的20%左右,明知故犯就是受高额利益的驱使。

慈溪法院经审理后认为,被告人大明明知是假冒注册商标的商品仍予以销售,且销售金额数额较大,其行为已构成销售假冒注册商标的商品罪,依法判决大明拘役4个月、缓刑8个月,并处罚金3万元。

## “唐骏来了”

## 大商传奇·巨擘峰会

你知道是谁使全球游戏由收费变为免费吗?你知道是谁帮助阿里巴巴融来雅虎的10亿美金成就了今天的阿里巴巴吗?你知道如何用270元融来1000万吗?你知道怎么样用银行融资永远不用还?你知道为什么炒股票你老是亏钱吗?

4月8-10日由千顺文化科技有限公司-保精灵智能防丢服主办大商传奇·巨擘峰会来到宁波,众多实战专家来到宁波:“打工皇帝”唐骏和金融魔术师秦仁杰,“亚洲名嘴”张锦贵,总裁领

导力张斌,人脉导师赵建柱等。唐骏是“微软终身荣誉总裁”,“打工皇帝”,盛大的加入使游戏免费,陈天桥成中国富豪。新华都的加入使得陈发树成为福建富豪。阿里巴巴10亿美金的融资也是他搭桥。现在唐总意在帮助中国小微企业对接国际资本的桥梁。秦仁杰是黄晓明starvc的幕后推手,王思聪,黄渤等资产管理之一,企业如何利用金融资本力量的上佳方案,著有《互联网金融》书籍。还有“亚洲名嘴”张锦贵,诙谐演讲让

## 网传8种交通违法不再受罚 交警辟谣: 其中7种子虚乌有

本报讯(记者 陈烨 实习生 司煜 通讯员 郝海涛)“新交规”又来了!这几天,微信、微博上流传出一则关于《2016年,这8项交通违法不再受罚》的消息,说对车停斑马线或网状区,未携带驾驶证和行驶证,实习阶段未安放实习标志等行为,交警会做出不处罚的规定。

昨天,宁波交警部门对此进行辟谣。记者采访得知,这条消息里除了“车内装饰品挡住视线不受罚,前提是能及时纠正错误”这个说法无误外,其他7种都是子虚乌有。

交警表示,这种消息看上去似是而非,挺像真的,但实际上很不准确,很容易误导市民。比如说有一条说,“在路口不小心遇排队现象,车身可以停在斑马线或网状区”,实际上,这种说法是有偏差。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》(以下简称《条例》)第五十三条规定,机动车在遇有前方机动车停车排队等候或者缓慢行驶时,应当依次排队,不得从前方车辆两侧穿插或者超越行驶,不得在人行横道、网状线区域内停车等候。而根据《中华人民共和国道路交通安全法》(以下简称《道交法》)规定,这种行为可处警告或20元以上200元以下罚款。

还有一个说法是“在有效期内未随身携带驾驶证、行驶证不再受罚”,交警说,按照《道交法》第九十五条规定,上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌,未放置检验合格标志、保险标志,或者未随车携带行驶证、驾驶证的,公安机关交通管理部门应当扣留机动车,并可予以警告或处以20元以上200元以下罚款。除了罚款外,这种行为还将记1分。

迷惑性较强的还有“未粘贴保险、年检标志的不再受罚”,交警对这个说法表示,机动车检验合格标志、保险标志应当粘贴在机动车前窗右上角。没有按规定粘贴的,根据《道交法》第九十五条规定,将扣留机动车,还可被处以20元以上200元以下的罚款。另外,对驾驶员记1分。

还有很多市民关心的车辆违停方面,这条消息里说,“车辆违停,驾驶员未离车,交警指出错误当场纠正的不再受罚”,交警对此表示,完整来说应该是,驾驶员在车上,交警指出错误后及时驶离的,不会贴罚单。如果拒不驶离,或者开走之后又绕回来,依然会被处罚的。

另外,还有“处于实习阶段,未安放实习标志的不再受罚”“车门没有关好开车行驶没事,但要注意自身安全”“外地车因不熟悉道路而误入禁区车道的不再受罚”等内容,也都是谣言,如果违反也都是要被处以警告或20元以上200元以下的罚款的。

你肚子笑疼,幽默中领悟人生。来听课一定有帮助!

3月22日将在江北远洲国际大酒店一楼聚仕轩厅召开新闻发布会,欢迎所有宁波主流媒体,莅临参加。

### 地址:

宁波鄞州泰康中路468路豪如大厦23楼

### 热线电话:

18858005799 13252268388